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ตาราง     หนา 
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บริการจัดงานเลี้ยงนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชยีงใหม     31 
29 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามดานความ  

รูสึกที่มีตอบริการจัดงานเลี้ยงนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชยีงใหม                       33 
30 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามดานแนวโนมพฤติกรรม  

การใชที่มีตอบริการจัดงานเลี้ยงนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชยีงใหม     37 
31 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความเขาใจตอบริการ      

จัดงานเลีย้งนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวัดเชียงใหม จําแนกตามอาชีพ 39 
32 แสดงคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถาม ในดานความรูสึกที่มีตอบริการจัด      

งานเล้ียงนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชียงใหม จําแนกตามอาชีพ   44 
33 แสดงคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถาม ในดานแนวโนมพฤติกรรมการใชที่มีตอ                    

บริการจัดงานเลี้ยงนอกสถานที่ในอําเภอเมอืง จังหวัดเชียงใหม จําแนกตามอาชีพ 48 
34 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความเขาใจตอบริการ      
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จัดงานเลีย้งนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวัดเชียงใหม จําแนกตามความถี่                   
ในการจดัเล้ียง(ตอป)        50 

35 แสดงคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามในดานความรูสึกที่มีตอบริการจัดงานเลี้ยง     
นอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชยีงใหม จําแนกตามความถี่ 
ในการจดัเล้ียง(ตอป)        56 

36 แสดงคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามในดานแนวโนมพฤติกรรมการใชที่มีตอ      
บริการจัดงานเลี้ยงนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชยีงใหม จําแนกตาม  
ความถี่ในการจัดเล้ียง(ตอป)       60 
 

 
สารบาญตาราง (ตอ) 

 
ตาราง                       หนา 
37 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความเขาใจตอบริการ      

จัดงานเลีย้งนอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวัดเชียงใหม จําแนกตามโอกาสที่ 
ใชบริการจัดเลี้ยง          62 

38 แสดงคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามในดานความรูสึกที่มีตอบริการจัดงานเลี้ยง  
นอกสถานที่ในอําเภอเมือง จังหวดัเชยีงใหม จําแนกตามโอกาสในการใชบริการ 68 

39 แสดงคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามในดานแนวโนมพฤติกรรมการใช      
ที่มีตอบริการจัดงานเลี้ยงนอกสถานที่ในอาํเภอเมือง จังหวัดเชียงใหมจําแนกตาม  
โอกาสในการใชบริการ        72 
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